

Tárgyalja: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Településfejlesztési Bizottság
Pénzügyi Bizottság
Nyilvános ülés anyaga

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a Kádár Vitéz Városvédő,- Fejlesztő és Kulturális Egyesület ebrendészeti tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (3) bekezdése alapján a települési önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása.

Ennek megfelelően 2016. június 1-től a Kádár Vitéz Városvédő,- Fejlesztő és Kulturális Egyesület látja el feladat-ellátási szerződés keretében a kötelező önkormányzati feladatot. Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete legutóbb a 63/2017. (IV. 27.) önkormányzati határozatában döntött a szerződés meghosszabbításáról 2019. december 31-ig.

Az Egyesület elkészítette a szerződéses időszakban elvégzett munkáról szóló beszámolóját, mely beszámoló alapján látható, hogy az Egyesület a kóbor ebek befogása mellett egyéb állatvédelmi tevékenységet is ellát, a gyepmesteri tevékenységet 1 fő főállású dolgozó látja el, több önkéntes segítségével.

A tapasztalatokból leszűrhető, hogy az Egyesület az önkénteseik járőröző és figyelő szolgálatával, a befogott állatok ellátásával, a gazdának történő visszaadásával, esetleg örökbe adásával egy olyan rendszert épített ki, amely a beszámolóban olvasható jelenleg még előforduló, de orvosolandó hiányosságoktól függetlenül is azt jelzi, hogy a feladat-ellátási szerződésben foglaltakat az Egyesület teljesítette.

A mellékelt beszámoló egyben kérelmet is tartalmaz arra vonatkozóan, hogy a feladat-ellátási szerződés kerüljön meghosszabbításra 2020. január 1-től 2022. június 30-ig. A feladat ellátás teljes díja a két és fél éves időtartamra bruttó 14.490.000-Ft, mely megegyezik a korábbi szerződés szerinti díjazással.

Javaslom, hogy a beszámolóban bemutatott tevékenység alapján az Önkormányzat kössön újabb feladat-ellátási szerződést az Egyesülettel 2022. június 30-ig. A szerződés fontos kikötése lenne az Önkormányzat részéről, hogy az Egyesület a szerződés alapján befogott

állatok önkénteseknek történő kihelyezéséig vagy más szervhez történő elszállításáig való elhelyezésére Berettyóújfalu területén kívüli állatmenhelyet vesz igénybe.

Az előterjesztéshez egy határozati javaslat tartozik, kérem, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Berettyóújfalu, 2019. november 20.


Muraközi István
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kóbor ebek és más állatok befogását végző Kádár Vitéz Városvédő,- Fejlesztő és Kulturális Egyesület feladat ellátásról szóló beszámolóját elfogadja, és felhatalmazza Muraközi István polgármestert arra, hogy Berettyóújfalu belterületén kóbor ebek és más állatok befogása tárgyában a Kádár Vitéz Városvédő,- Fejlesztő és Kulturális Egyesülettel 2020. január 1. – 2022. június 30. közötti időtartamra feladat-ellátási szerződést kössön.

A szerződés időtartamára a feladat ellátás díja bruttó 14.490.000-Ft, mely összeg minden, a szerződés szerinti feladatok ellátása során felmerülő költséget tartalmaz.

Határidő: azonnal

Felelős: Muraközi István polgármester

**Kádár Vitéz Városvédő, Fejlesztő és Kulturális Egyesület
4100 Berettyóújfalu, Sinka u. 8. sz.**

BESZÁMOLÓ

**a Berettyóújfalu Város Önkormányzatával kötött
feladat ellátási megállapodás teljesítéséről**

Teljesítési időszak: 2017.06.01-2019.11.31. között eltelt 30 hónap térítés ellenében, valamint 2019.12.01 -2019.12.31 közötti időszak, azaz további egy hónap térítés nélkül.

A szerződésben vállalt feladatokat 1 fő főállású dolgozó látja el. Munkáját az egyesület működési területén élő önkéntesek segítik.

Állandó kapcsolatban vagyunk a Rendőrséggel, Katasztrófa védelemmel, Polgárőrséggel, az Állatvédelemmel, Birtokvédelmi szövetséggel, és számos más állatvédelmi szervezettel, menhelyel, állatkórházakkal, állatorvosokkal, madár-kórházzal és Nemzeti Parkokkal az egész ország területén. Tagjai vagyunk egy szerteágazó, a határokon is áttérjedő állatmentő és állatvédő hálózatnak.

Kötelező feladatunk a város közigazgatási területén a kóbor ebek és más állatok befogása, a fellelhető állati tetemek begyűjtése a közterületekről. Az állatkínzások, zugtenyésztők, tiltott állatviadatok felderítése, az állatvédelmi törvény előírásai szerinti állattartási szabályok betartásának figyelemmel követése.

A kóbor ebek, macskák, és más állatok befogását, tetemek begyűjtését a főállású dolgozó Derzsiné Gyenes Rita berettyóújfalui lakos látja el. Munkabére havi nettó 129.675.- Ft. Munkáját segíti az egyesület által biztosított gépkocsi, mobiltelefon és minden más eszköz, ami a napi feladatokhoz szükséges. Befogó eszközök, csapdák, botok, chipolvasó stb. Napi munkaidejéből kötelezően három órát több részletben járőrözéssel tölt, további három órát a befogott állatok gondozásával, lemozgatásával és etetésével. A fennmaradó két órát a bejelentések helyszínelésével, ügyintézésével, a gépkocsi napi fertőtlenítésével /szükségszerűen akár többször is / állat és tetemszállítással tölti ki.

Munkaidőn kívül, ünnep és szabadnapokon állandó készenlétet lát el önkéntesként munkaviszonyon kívül fizetés nélkül.

Akár az ebrendész, akár segítő önkéntes vagy jó szándékú helyi lakos fog be vagy tartóztat fel állatot, az intézkedést mindig az ebrendész teszi meg. Elvégzi kutyák esetében az azonosítást. Ha a kutya elektronikusan nem azonosítható, akkor elszállításra kerül. Azonosítás esetén, ha olvasható telefonszám, akkor a gazdát értesíti, felkéri az állat elszállítására és figyelmeztetésben részesíti. Ha csak lakcím válik ismertté és a tulajdonos helybeli, akkor vagy hazaszállítja, vagy ha van a helyszínen önkéntes vele kísérteti haza. Ilyen esetben ellenőrizni kell az oltási könyv érvényességét.

Minden kutya és macska, amit nem lehet azonosítani azonnali állatorvosi vizsgálatra kerül, megkapja a kötelezően előírt védőoltásokat, féregtelenítést, bolhairtást, szükség esetén sérüléseinek ellátását, majd ivartalanítva lesz. Az ivartalanítást az őshonos fajtákon mellőzzük, azok a különleges fajtamentő szervezetekhez kerülnek átadásra.

Bejelentést lehet tenni az önkormányzat honlapján, az egyesület facebook oldalán, továbbá Mészáros Lajos ügyintéző telefonszámán: 06 54 505-449, email címén: meszaroslajos@berettyoujfalu.hu, Mazács Ferenc városgazda (tel. 06 30 9061872, e-mail címén: mazacsferenc@freemail.hu) elérhetőségen, az ebrendész telefonszámán (06 30 3628648) vagy az ő facebook oldalán Derzsiné Gyenes Rita néven keresve. Ha a szerződés meghosszabbításra kerül a facebook-on „Berettyóújfalui Ebrendész „megnevezéssel egy új oldalt nyitunk a „Bihar- Sárréti” állatmentők oldal helyett.

Folyamatosan keresnek a környékbeli önkormányzatok szerződéskötési célból. Ha a pénz motiválna bennünket, felvállalnánk, számláznánk, és vészhelyzetben néha megjelennénk az adott településen, ahogy azt számos vállalkozó, szervezet, gazdasági

társaság megteszi. Ez nem állatvédelem és nem stratégia. Nem rendelkezünk még a feltételekkel ilyen nagyobb léptékű feladathoz.

Jelenlegi működésünk törvényes keretek között folyik, de a joghézagok között evickélve dolgozunk. Amire nincs hatósági engedélyünk azt engedéllyel rendelkező szervezettel kötött megállapodásokkal hidaljuk át. Minden kutya amelyik elhelyezésre kerül, már az állatorvosi eljárás során valamelyik önkéntes nevére kerül nyilvántartásba, ha fogadó szervezethez kerül, akkor pedig annak a nevére.

A menedékben Kaba külterületén is minden állat magánszemély nevére van regisztrálva. Azok is amelyek önkéntes gondozóknál vannak. A jogi szabályozás a magánszemélyek gondozásában lévő állatokra kevésbé szigorú, darabszámuk nem korlátozott. Egészségesnek kell lenniük, jól tápláltnak, oltások és chip kötelező, láncon tartás tilos vagy korlátozott, mások nyugalma nem zavarhatják stb. Ezek biztosítottak ebben a menedékben és az önkéntes gondozóknál is, hiszen egy-egy családnál vagy személynél általában csak egy állat van, ritka a 2-3.

A menedék magántulajdonban van. Ott az egyesület jelenleg még csak szívességi használó, bérleti díj nincs, adománygyűjtéssel segítünk. A menedék 3000 m² területű teljesen körbekerített, villany és víz közművek vannak pormentes úton, két végén megközelíthető. Rendelkezik szociális helyiséggel, tárolóval. Itt került elhelyezésre az egyesület eszközállománya, kennelek, szállítóketrecek, és egyéb vásárolt, vagy adományból származó dolog.

Ez az ingatlan Kaba város zártkerti részén magánszemélyek tulajdonában van. Domokosné Bea és Derzsiné Rita családjának tulajdona. Ezen a területen a csatornázottság hiánya miatt hivatalos engedéllyel rendelkező menhely nem létesíthető, magánszemélyek

tartási lehetősége viszont nem korlátozott, ha az állategészségügyi előírásokat betartják.

Nem javasoljuk helyi ebadó bevezetését.

Ha a többször figyelmeztetett tulajdonost szabálysértésért fel kell jelentenünk, akkor abban az eljárásban 5-15.000,- értékig befogási díjat érvényesítünk. Nem célunk a kutyatartás miatt – a nem kirívó esetek kivételével – a lakosságot terhelni.

Elsődleges célunk a prevenció, a szabálykövető állattartás meghonosítása, a gazdátlan kóbor állatok ivartalanításával a további szaporulat megakadályozása.

A beszámoló készítéséig október 31. napjáig (29 hónap) a következő számszerű adatokat ismertetem:

- befogott kutyák száma:	217 db / havi átlag 7 db
- befogott macskák száma:	78 db /havi átlag 2-3 db
- befogott állatok összesen:	295 db /havi átlag 10 db
- más szervezetnek átadva:	118 db /havi 3-4 db
- örökbeadva:	117 db /havi 3-4 db
- Kabai menedékben	26 db ellátásban
- Önkéntes gondozónál elhelyezve	34 db ellátásban
- Tetem közterületről begyűjtve:	173 db / havi 6 db
- Tetem gazdának visszaadva hantolásra	39 db / havi 1 db
- Tetem önk.gyűjtőbe leadva	134 db / havi 4-5 db
- Beazonosított gazdihoz visszaadott	252 db / havi 8 db
- Mentett gólya	13 db
- Mentett bagoly:	9 db
- „- ózike	1 db
- „- méh raj	5 db

- „- pók (tarantella) 2 db

Ez a felsorolás nem tartalmazza azokat az eseteket, amikor az ebrendész a város közigazgatási területén kívül a rendőrség, közútkezelő, katasztrófavédelem vagy magánszemély kérésére járt el állatvédelmi vagy mentési célból. Ezen estek száma havi 6-7 alkalom.

Az alábbiakban az önkormányzat által folyósított pénzeszközök felhasználását részletezem a főkönyvi kivonatok adatai alapján:

Szerződéses összeg:	14.440.000.-Ft.
Időtartam 30 hónap + 1 hó 0 értéken	
Eddig kifizetett	13.000.000.- Ft.
Számlázott és nem kifizetett	960.000.- Ft.
November végén számlázandó	480.000.- Ft.
Decemberi számla	000.000.- Ft.
Szállítók,NAV,bér+járulékai, felé tart.	1.048.000.- Ft.
2020 évre áthúzódó kötelezettségek	1.490.000.-
Bankszámlán fenti sor fedezetére	1.230.000.- Ft.
30 havi m.bér+járulékai	6.150.000.- Ft.
Anyag és eszközbeszerzés, gépkocsi	
Vásárlás, kennelek vásárlása, állateledel és üzemanyag stb.	4.027.000.- Ft.

szolgáltatásokra,állatorvos, könyvelés,	
szállítás,karbantartás,javítás,oktatás,	
telefon,internet,egyéb szolg.	3.025.000.- Ft.
Szerződött összeg:	14.440.000.- FT.
Folyósítva:	13.000.000.- Ft.
Önkormányzattal szembeni követelés:	1.440.000.- Ft.

Az ismertetett adatok és körülmények alapján kérem álláspontjukat munkánk megítélését tekintve. A velünk együttműködő és szervezetünket is segítő PACSI menhely /Hajdúböszörmény/ jelentős összeget nyert az ivartalanítási pályázaton. Egyik legfontosabb preventív tényező a gazdátlan kóbor ebek ivartalanítása. A PACSI menhely a nyertes pályázatából keretet biztosít számunkra, szociálisan rászoruló gazdák kutyáinak ivartalanítására a felhasználható pénzeszközökből.

Kérjük a Tisztelt képviselő- testületet, támogassa, hogy költségeink egy részét a Kabai menedék működésére fordíthassuk, mellyel a feladatellátás teljesen szabályos körülmények között működhetne, átmeneti jelleggel.

Végleges megoldást az jelentene, hogy a város létesítsen saját menhelyet pályázati forrásokból, és azt működtesse a helyi civil

szervezetek bevonásával, vagy a város tulajdonában lévő gazdasági társasággal.

Kérem annak figyelembevételét, hogy a feladat ellátása kapcsán a most alkalmazott módszerrel minden anyagi, jogi, munkáltatói és erkölcsi felelősség kizárólag az egyesületünk elnökét terheli, nem kevés kockázat felvállalásával.

Egyesületünk további 30 hónapi teljesítésre tesz ajánlatot változatlan fizetési feltételekkel összesen 14.490.000.- Forint összegben.

Egyesületünk elhatározása, hogy az állatvédő és állatmentő tevékenységét egy önálló jogi személyiségű alapítványba helyezi át meglévő összes eszközeivel együtt. Az alapítványhoz önkormányzatok, vállalkozások és magánszemélyek is csatlakozhatnak anyagi és erkölcsi hozzájárulásukkal.

Kérem a tisztelt Képviselő Testületet, hogy a fenti tájékoztató beszámoló alapján kérésünknek adjon helyt és a feladat ellátására kössön velünk szerződést.

Berettyóújfalu 2019-11-13.

Jakab György István
Elnök

